PROBLEMARIO DE DINAMICA |

PROBLEMA 1.1

05 = 175 Bad

seg

ESCALA 1:10

Ve =Va+ VBa

1 2 1
Vc=Va+ Vca : — Vp=Vc +Vpc —

= + o
Vesya Ve Vca= M3 xrca

Vo=Vc + Vpc

"4
Vea = —24 x rea VG
=l VD Ve
Va= 2 x roza

V. 0 0  EscaLA 1:100
CA

Va = (17.5)(20 cm.)

1+1

— Ve=VaA+ —

Va =350 cmv/s c A+ Vea
1 2 1

— VB=Va+Vpa-—

ESCALA 1:100
Y

Ve =470 cm/seg

Vc =300 cm/ seg

Vp=70 cm/seg

ESCALA 1:100
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PROBLEMA 1.2
o, = 20 Rad
seg
£ 1 2 1 1 2 1
— Vc =V +Vce — =ENTVER Voo ==
0 ESCALA 1:200
0 VB
2
VD VvC
O
7 I VCB
VvDC
ESCALA 1:200 =0d
ESCALA 1:10
B =2
8 - TFoen Ve = 1240 cm/seg
Vc=1414cm/ se
e ==520 _op18 s & ;
22
Vp= 620 cm/seg
Ve = 0) 6 X FosE
E Ve = 1409 cm / seg
VE = (28.18)(50) = 1409 cm/s
VB=Va+V ;
BA Mecanismo para retener la cadena del transportador en caso de
rotura de ésta o de paro del motor.
Vc =VB + Vcs
Vb =Vc + Vpc b ESCAL3B1=EUU
Va=20X 40
Va = 800 cm/s VA BA
%
1 2 1
— VB =VA + Vpa —-
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PROBLEMA 1.3 PROBLEMA 1.4

: ; ! . : dqui i lavelocidad del punto " A" el cual se desplaza
Determine la velocidad angular del cubo de basura en este instante del mecanismo siguiente. En el siguiente mecanismo de lamaquina de pulir, encontrar P

®, = 10 £ paralelamente alamesay la @ del punto D.
seg e Rad
0, =10 __seg

D

777,

LA
ESCALA 1:20 ESCALA 1:5
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PROBLEMA 2.1
El siguiente mecanismo trata de una trituradora de piedra, utilice el método de centros instantaneos y

encuentre las velocidades VB, VC.

PROBLEMA 1.5
El siguiente mecanismo presenta la maquina trituradora de piedra accionada por un mecanismo de

manivela a través de un cuadrilatero articulado consid
erando que ®, = Rad :
angular de la barra 6. . NG seg’ obtener la velocidad @, = 20 Bad
seg
A Ay -
016 N i o N
7 =7 013
A
Pl
I AT
/ P 7
! 5 3 7 2014
\/Bf S / oﬂ
/ i 4
I)' ) 4 2
VC 13
!f / 0 5 ~ /‘VA
| / > B B
/ / // 054 ESCALA DIBUJO 1:10
ESCALA 1:30 f / ESCALA VECTORES 1:100
/
| / 4034
| . #1030
| / /
| / V4 Va=02 X 24
Al i
/ / /
| / / VA =20 X 10 = 200 cm/ seg
/ / o Vs = 203 cm/seg
/ / // Vc = 190 cm /se
7 /
-/ //
L / #cENTROs = NN -1) _8(3) _ 45
2/ 7 2 2
=7 /
1 /
L 1 2.3 45 &

| ] 4
@@ i3 (3 5 ®
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PROBLEMA 2.3

. : bAan MM £
El siguiente mecanismo es el del motor de atkinson, encuentre la velocidad del pistén "D" por el método
de los centros instantaneos.

1] 2=300 rpm

PROBLEMA 2.2

Utilice el guztodo de centros instantaneos para encontrar las velocidades.
@0y =5 2 013
seg o
= -’r
/

ESCALA 1,15

ESCALA DIBUJO 1:10
ESCALA VECTORES 1:40

Va=02 x roza

VA=5X17=85

Ve =60.81 cm/ seg
Vp = 38.00 cm/seg
Vc = 8250 cm/se

# CENTROS = ”(Nz“ 1 _ 5(25) - 15

S22 3 4 8 B

2 [3 (3 5 @

24 25 26

34 (39 36
@) 45
)
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PROBLEMA 2.4 PROBLEMA 2.5
i = Rad .. - . ! . _ nc Rad
Si®, = 4.1.75 ik utilice el método de centros instantaneos para encontrar la velocidad del punto "D" En el mecanismo de la cabeza de una méaquina de cocer, mostrado en la figura, @, = 25 =1 encuentre
del mecanismo de una bomba de aire que se muestra en la figura. la velocidad del punto " D " por el método de centros instantaneos.
A
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PROBLEMA 3.1

Considerando que M, = 5 R—aﬂr,
seg

velocidades angulares

ESCALA 1

Viz = Vi3
W2012 O23= W3043 O2

2042 O23

O13 Oz =

5x32 _
57 - ®s

W3 x 013 O35
Vka =28 x4 = 11.2

Vs= M3 x 013 Oas
Vy=28 x 62 =126

Vka = Vks
MW3013 O3s= V5045 Oss

realizar un analisis completo de velocidades usando el teorema de

Vis = Ms x O15 Oss
Vis = 3.73 x 1.2 = 4476

Vis = Vie
5015 Ose= Ws016 Os6
4 476 e

=g s

0.8952 = e

VMe = W6 X O16 Os7
Vme = 08952 x 7 = 6.266

Vme = Vmr

Me016 Os7= MW7017 Os7

6.266 _
—2— = M7

3.133 = @y

VN =07 x O17 Oz
VN = 3.133 x 2.3 = 7.2059
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PROBLEMA 3.2
Rad

Si @, = 10 =22 realizar un analisis de velocidades lineales y angulares de la figura mostrada.

seg

ESCALA 1:31 -
VA
083
4 A
______ NUZT A0 SR . o |
4 INF — =7
014 INF- 2\ o =
C T -
// /
012 = g
\ T -
5 /\/ //
_~ 013 g
o T 7
B L S
— L
i -~ 016
03 i
#:
S
/
5
yd
7
D forid
6

056

VA2 = VA3 Vega = Vgs Ve =05 x 045 Ogs
Ve =279 x 143
M2012 O23= W3013 O2 (03013 Ox= Ms015 O3s
5 5 Vc = 39.89
02012 O23 03043 O35 _
O13 O2 el O1s O3s =Ws

10.x.25 714 x 45
~waer - i2a —qns s
714 = @3 279 = s
Vg3 = W3 x Oq3 O3s Vp = 0s x O1s Osg
VB3 =714 x 45 Vp =279 x 10.8
Vg3 = 32.13 Vp = 301
FIME - UANL 13 DEPARTAMENTO DE DINAMICA
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PROBLEMA 3.3 ' .
Dado el mecanismo de la figura realizar una analisis completo de velocidades lineales y angulares

partiendo de que ®; = 10 %;—i. Aplicar el método de velocidades angulares.
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PROBLEMA 3.4 PROBLEMA 4.1

Para el mecanism
O mostr. . . . .
trado, encontrar las velocidades lineales y angulares partiendo de que El mecanismo de la remachadora que se muestra, en la figura, la velocidad de la corredera 2 es de

_ & Rad > :
®; =5 = Usar el método de velocidades angulares. v, = 302
seg

Realizar un analisis de aceleracion del mecanismo, constderando que se desacelera 1250

il T
.
seg

B
ESCALA 20:1

A
6/

ESCALA 1:10

VB

ESCALA 1:540

2 1 2 2 1
ag" + ag' = aa' + apa" + asa'

1020125028
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Va = 30 cnvseg
VB = 30 cm/seg
Vc = 11.4 cm/seg

VBa= 0 cmi/seg

ACELERACION

fos .200 segz
2 2
aCaﬂ = = 2__ = 10140 cm
res 150 seg
apa"= Vea? _ 0 _
rsa .305
cm
as = 4650
seg? ESCALA 1:1050
ac = 85857 1 ]
seg 2 1
dc = as + aca" “+ acﬂr
FIME - UANL
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PROBLEMA 4.2

El mecanismo de la maquina de bombeo de petréleo se muestra en la figura , §i ;=68 y

oL, = 10 82 realice un analisis de aceleracion.

seg

gscaLa 1:10

Va= @2 X ro2a

Va=6 x3
v,..=1a;'—"j"g
DE LA FIGURA:
VB"'Z"—:;%
Vs,q—19£%
_ Vpa _218
~ rea 10
m3=1.9%‘;
vB 21
-l o S . 903
= - 04

Vc=(04xro14c=2.23x9.4=21-:-:-1§

ACELERACIONES

2 1 2 2 2 1
ag" + apg' = @aa" + aa' + apa” + asa'

aa”

ag"

asa

seg

ESCALA 1:10

e 1] e
roza 3 i seg?
Vg2 217 & om
ro2s 9.4 458 seg

Vea? _ E = om
= Tea - 10 - 75

Foss sag
2
L ac'=0l4g X ro1ac =0
loac
17.16
9 = 335

aa= 113 cmls;"
ap= 48 ch52
ac= 33.5cm/s

FIME - UANL

18

DEPARTAMENTO DE DINAMICA




